
Référence[kg] Référence[kg]
Systèmes d'étaiement DokaEtaiement DokaShore

Étançon SL-1 2,50m 86,5 582812000
Étançon SL-1 1,25m 60,5 582813000
Étançon SL-1 0,625m 40,0 582814000
Étançon SL-1 0,312m 27,0 582815000
Étançon SL-1 0,156m 16,0 582817000
Stütze SL-1

Vérin d'étançon SL-1 81,0 582816000
Stützenspindel SL-1

Jeu de boulons M16x40 8.8 0,56 582831000
Schraubensatz M16x40 8.8

Tête de vérin d'étançon SL-1 83,0 582950000
Absenkspindel Stütze SL-1

Platine de vérin d'étançon SL-1 22,2 582951000
Anschraubschuh Stütze SL-1

Jeu de boulons M20x70 8.8 1,3 582952000
Schraubensatz M20x70 8.8

Plaque de base SL-1 31,5 582808000
Grundplatte SL-1

Jeu de boulons pr. plaque de base SL-1 1,2 582852000
Schraubensatz Grundplatte SL-1

Crapaud SL-1 1,7 582824000
Trägerklemme SL-1

Poutre de système SL-1 5,00m 598,0 582800000
Poutre de système SL-1 4,00m 496,7 582801000
Poutre de système SL-1 3,00m 371,0 582802000
Poutre de système SL-1 1,00m 148,0 582803000
Poutre de système SL-1 0,75m 98,5 582804000
Systemträger SL-1

Sabot d'appui SL-1 330mm 53,0 582863000
Fahrwerkdistanz SL-1 330mm

Jeu de boulons M20x90 8.8 longueur lisse 38mm 1,4 582829000
Schraubensatz M20x90 8.8 Schaftlänge 38mm

Décintreur SL-1 420kN 30,0 582821000
Absenkkeil SL-1 420kN

Broche de croisillonnement SL-1 15,6 582807000
Abspannbolzen SL-1

galva

Largeur : 37 cm

galva

Longueur : 37 cm

Largeur : 37 cm

Hauteur : 44,5-66,5 cm

galva

Clé de 24 

galva

galva

galva

Clé de 30 

galva

Longueur : 37 cm

Largeur : 37 cm

galva

galva

Hauteur : 17 cm

Clé de 24 

avec laquage bleu

galva

Longueur : 33 cm

Largeur : 22 cm

Hauteur : 24 cm

galva

Clé de 30 

galva

Hauteur : 16,8 - 26,8 cm

galva

Longueur : 52 cm

Diamètre : 7 cm



Référence[kg] Référence[kg]

Distanceur SL-1 1,9 582809000
Distanzstück SL-1

Écrou à blocage rapide SL-1 15,0 0,70 582835000
Spannmutter SL-1 15,0

Écrou hexagonal 15,0 0,23 581964000
Sechskantmutter 15,0

Bride de fixation SL-1 6,4 582862000
Abspannbügel SL-1

Raccord à boulonner 48mm 50 0,84 682002000
Anschraubkupplung 48mm 50

Raccord orientable 48mm 1,5 582560000
Drehkupplung 48mm

Raccord normal 48mm 1,2 682004000
Normalkupplung 48mm

Tube d'échafaudage 48,3mm 0,50m 1,7 682026000
Tube d'échafaudage 48,3mm 1,00m 3,6 682014000
Tube d'échafaudage 48,3mm 1,50m 5,4 682015000
Tube d'échafaudage 48,3mm 2,00m 7,2 682016000
Tube d'échafaudage 48,3mm 2,50m 9,0 682017000
Tube d'échafaudage 48,3mm 3,00m 10,8 682018000
Tube d'échafaudage 48,3mm 3,50m 12,6 682019000
Tube d'échafaudage 48,3mm 4,00m 14,4 682021000
Tube d'échafaudage 48,3mm 4,50m 16,2 682022000
Tube d'échafaudage 48,3mm 5,00m 18,0 682023000
Tube d'échafaudage 48,3mm 5,50m 19,8 682024000
Tube d'échafaudage 48,3mm 6,00m 21,6 682025000
Tube d'échafaudage 48,3mm .....m 3,6 682001000
Gerüstrohr 48,3mm

Filière multi-fonctions WS10 Top50 0,50m 10,2 580001000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 0,75m 14,9 580002000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 1,00m 19,6 580003000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 1,25m 24,7 580004000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 1,50m 29,7 580005000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 1,75m 35,0 580006000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 2,00m 38,9 580007000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 2,25m 44,2 580008000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 2,50m 48,7 580009000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 2,75m 54,2 580010000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 3,00m 60,2 580011000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 3,50m 68,4 580012000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 4,00m 79,4 580013000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 4,50m 89,1 580014000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 5,00m 102,0 580015000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 5,50m 112,4 580016000
Filière multi-fonctions WS10 Top50 6,00m 118,0 580017000
Mehrzweckriegel WS10 Top50

Éclisse de panneaux FF20/50 6,3 587530000
Elementverbinder FF20/50

Goujon d'assemblage 10cm 0,34 580201000
Verbindungsbolzen 10cm

Épingle de sécurité 5mm 0,05 580204000
Federvorstecker 5mm

Connexion d'étançons SL-1 8,2 582806000
Strebenanschluss SL-1

Jeu de boulons M20x65 8.8 1,2 582851000
Schraubensatz M20x65 8.8

galva

Longueur : 16 cm

Largeur : 9,2 cm

Hauteur : 8,2 cm

galva

Longueur : 9-11 cm

Clé de 30/41 

galva

Longueur : 5 cm

Clé de 30 

galva

Hauteur : 33,4 cm

galva

Clé de 22 

galva

Clé de 22 

galva

Clé de 22 

galva

avec laquage bleu

avec laquage bleu

Longueur : 55 cm

galva

Longueur : 14 cm

galva

Longueur : 13 cm

galva

Longueur : 30 cm

Largeur : 20 cm

Hauteur : 10 cm

galva

Clé de 30 



Référence[kg] Référence[kg]

Vérin réglable T6 73/110cm 10,2 584355000
Vérin réglable T6 100/150cm 12,5 584323000
Spindelstrebe T6

Vérin réglable T7 75/110cm 13,2 584308000
Vérin réglable T7 100/150cm 16,8 584309000
Vérin réglable T7 150/200cm 21,6 584324000
Vérin réglable T7 200/250cm 26,2 584325000
Vérin réglable T7 250/300cm 29,4 584326000
Vérin réglable T7 305/355cm 35,0 584327000
Spindelstrebe T7

Adaptateur raccord SL-1 4,3 582810000
Anschlussadapter SL-1

Console Frami 60 7,7 588442000
Frami-Konsole 60

Étançon de banche 340 IB 24,3 580365000
Elementstütze 340 IB
composé de :
(A) Bracon principal 340 IB 16,7 588696000

galva
Longueur : 190,8 - 341,8 cm

(B) Bracon inférieur 120 IB 7,6 588248500
galva
Longueur : 81,5 - 130,6 cm

Étançon de banche 540 IB 41,4 580366000
Elementstütze 540 IB
composé de :

(A) Bracon principal 540 IB 30,7 588697000
galva
Longueur : 310,5 - 549,2 cm

(B) Bracon inférieur 220 IB 10,9 588251500
galva
Longueur : 172,5 - 221,1 cm

Tête d'étançon EB 3,1 588244500
Stützenkopf EB

galva

galva

galva

Longueur : 35 cm

Clé de 22 

galva

Longueur : 98 cm

Hauteur : 157 cm

galva

Livraison : à l'état replié

galva

Livraison : à l'état replié

galva

Longueur : 40,8 cm

Largeur : 11,8 cm

Hauteur : 17,6 cm

A

B

A

B



Référence[kg] Référence[kg]

Echafaudage roulant Z
Fahrgerüst Z
composé de :
(A) Cadre relevable Z 1,00m 6,7 586016000
(B) Cadre relevable Z 2,00m 11,3 586017000
(C) Cadre de garde-corps Z 1,00m 4,1 586021000
(D) Garde-corps Z 1,80m 6,5 586022000
(E) Plateforme Z avec trappe 1,80m 17,5 586023000
(F) Plateforme Z sans trappe 1,80m 17,0 586024000
(G) Lisière transversale Z 1,35m 4,0 586025000
(H) Lisière longitudinale Z 1,80m 5,1 586026000
(I) Diagonale Z 2,00m 3,0 586027000
(J) Horizontale Z 1,80m 2,8 586028000
(K) Console triangulaire Z 5,3 586029000

(pas d’illustration)
(L) Roue de guidage Z D200mm 7,1 586030000
(M) Marche de départ Z 2,5 586031000
(N) Diagonale de platforme Z 2,5 586032000

(pas d’illustration)
(O) Lestage Z 10,0 586033000

(pas d’illustration)

Caisse à outils SL-1 19,9 582836000
Werkzeugbox SL-1
sont compris dans la livraison :
(A) Clé mixte 19 0,14 582837000

2 unités
(B) Clé mixte 22 0,20 582838000

2 unités
(C) Clé mixte 24 0,25 582839000

2 unités
(D) Clé mixte 30 0,43 582840000

2 unités
(E) Clé mixte 32 0,75 582859000
(F) Clé mixte 36 0,75 582860000
(G) Clé mixte 41 1,5 582841000
(H) Clé cliquet/polygonale 30/32 1,3 582843000
(I) Douille 6 pans 19 1/2" L 0,16 580598000
(J) Douille 6 pans 22 3/4" L 0,22 582844000
(K) Douille 6 pans 24 3/4" L 0,25 582845000
(L) Douille 6 pans 30 3/4" L 0,52 582846000
(M) Rallonge 20cm 3/4" 0,68 580683000
(N) Clé à douille à rochet 3/4" 1,5 580894000

galva
Longueur : 50 cm

(O) Clé pour tige d'ancrage 15,0/20,0 1,9 580594000
galva
Longueur : 37 cm
Diamètre : 8 cm

(P) Pièce de transition A 1/2"x3/4" 0,18 580684000
(Q) Broche angulaire SL-1 1,4 582867000
(R) Clé à fourche 46 0,87 582869000
(S) Clé à oeil 46 0,96 582868000

Harnais de sécurité Doka 3,6 583022000
Doka-Sicherheitsgeschirr

Alu

Veuillez consulter la notice de mon-
tage et d‘utilisation pour l‘ancrage.

A

B

CD

E
F

G H

I

J

L

M

Veuillez consulter la notice d'utilisa-
tion !

L

J

I

M

O

N

P

Q

R

K

A B C GD E F

H

S


